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Vermenigvuldigen: de tafel van 8

1. De rij voortzetten:
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2. Vermenigvuldigen met de tafel van 8:
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3. Vul de ontbrekende cijfers in:

3x 8 = __x 8 =56 _ x8=72 4x 8 =
_ x 8 =32 6x = 48 8x 8 = _x 8 =280
2x_ =16 _x8=8 Ox 8 = _x8=16
9x 8 = 5x 8 = 3x__= 24 5x_ =40

4. Nog één keer om te controleren:

2x 8 = 3x = 10x = 1x
4x = 6x = bx = 9x =
8x_ = 7x_ =

Werkblad - Kijk voor de antwoorden op Internet - www.aduis.nl. Heeft u ook werbladen en wilt u deze met andere
collega’s delen? Mail ze dan naar Aduis (info@aduis.nl) en wij plaatsen deze dan als downlaod op onze web site.



